

GRANITE ROCK FILTRATED



INKLUSIVE

WE VODKA

READY TO ROCK.
WWW.9MILEVODKA.GOM | © F1 >





INSPIRATION

Die Idee für 9 MILE Vodka entspringt dem gleichnamigen US-Canyon "Nine Mile". Hier liegt die Quelle seiner Inspiration. Hier ist er geboren, umgeben von der längsten Rock Art Gallery der Erde.

An den staubigen Fersen seiner Historie haften unzählige Siedlergeschichten des 19. Jahrhunderts. Sie erzählen von Menschen, die sich hier zwischen Acker, Viehzucht und Handel einen neuen Lebensraum schufen.

Tausende urzeitliche Steinmalereien – sogenannte Rock Art Sites — erinnern an die Vergangenheit des Nine Mile Canyon. Insgesamt erstreckt sich die längste Rock Art Gallery der Welt über 40 Meilen.

Auf ihren Spuren wandelt der 9 MILE Vodka samt seiner einzigartigen Produktausstattung. Die Oberflächenstruktur der Flasche verkörpert die zerklüftete Landschaft des Nine Mile Canyon mit seinen schroffen. kantigen Felsformationen.

Das in der Sonne glitzernde Antlitz des Kupfer-Etiketts interpretiert spielerisch die Patina der Millionen Jahre alten Gesteinsschichten, die im Inneren des Canvons verborgen liegen. Es erinnert an den hart arbeitenden Siedler, dessen sonnengegerbte Haut bei der Feldarbeit in der Hitze glüht.

Das dunkelblaue Zinnetikett weckt Assoziationen an die intensiven Nächte im Canyon. Im Zusammenspiel symbolisieren die markanten 9 MILE Vodka Farben die gesamte Canvon-Szenerie aus der Panorama-Perspektive, wenn der Sundowner die Kulisse in ein tiefes Blau tränkt, während die Sonne als schimmernder Kupferball am Horizont flimmert.

9 MILE Vodka ist eine Hommage an den Ort, an dem seine Seele liegt.

READY TO ROCK.

WETTBEWERBSUMFELD





Vodka



Absolut Vodka



Russian Standard



Smirnoff Vodka

VERKAUFSARGUMENTE

- **Granite Rock Filtrated**
- Unglaublich mild, unverwechselbar und unverfälscht im Geschmack
- Hergestellt aus Zutaten von höchster Qualität. kristallklarem Wasser und sorgfältig ausgewähl-
- Sein ausgezeichneter reiner und milder Geschmack ist auf die besten Zutaten und seine mehrfache Destillation zurückzuführen.
- Mit seinem Alkoholgehalt von 37,5% Vol., ist er ein reiner Genuss und eignet sich ideal zum Mixen von Longdrinks und Cocktails.

Im Glas präsentiert sich 9 MILE Vodka kristallklar, das Bouquet ist fein, würzig und mit einem Hauch Getreide. Auf der Zunge entfaltet er sich geschmeidig, intensiv und begleitet von leichter Schärfe. Der Nachklang ist mild, langanhaltend und wärmend.

9 MILE Vodka zählt mit seinen 37,5% Vol. Alkoholgehalt zu den leichten Vodkas, er kann pur getrunken werden, dazu sorgfältig gekühlt, tatsächlich so kalt wie möglich, oder auf Eis. Er eignet sich aber auch hervorragend zum Mixen mit Fruchtsäften, Limonadengetränken oder mit frischen Früchten.

HERSTELLER: Granite Rock Distillery GmbH

HERKUNFT: Deutschland FARBE: Kristallklar

fein, würzig und mit einem Hauch **AROMA:**

Getreide

mild, langanhaltend und wärmend **ABGANG: GESCHMACK:** geschmeidig, intensiv und begleitet

von leichter Schärfe

ALKOHOLGEHALT: 37,5 % Vol.

MARKTZAHLEN

- In Deutschland ist der Absatz im Vodka-Segment 2018 um 0,7 auf ca. 100,9 Mio. Flaschen gewach-
- Anhaltender Trend Zu Premium Und Qualität
- Im Jahr 2023 wird im Vodka-Segment das mengenmäßige Marktvolumen laut Prognose 120,8 Mio. Flaschen betragen
- Der durchschnittliche Preis / Einheit im Vodka-Segment liegt im Jahr 2019 bei 14,77 €
- Vodka ist vor den Halbbitter- und Frucht-Likören. die Absatzstärkste Spirituose in Deutschland

AKTIONEN

9 MILE VODKA HIGHBALL GLÄSER



Kaufe 6 Flaschen 9 MILE Vodka und erhalte 6 Highball Gläser gratis dazu.

Weitere Aktionen durch eine 1 + 1 Aktivierung möglich: 6 Highball Gläser für 18€ kaufen und 12 Highball Gläser erhalten

INDIVIDUELLE GETRÄNKEKARTENEINLEGER



Aus 10 verschiedenen Drinks kann ein Wunschmenü mit max. 6 Drinks und 250 Karteneinlegern erstellt werden

SIGNATURE DRINKS

RUBY ROCK



40ml 9 MILE Vodka

Mit effect Black Acai auffüllen und saisonalen Beeren garnieren.

SKINNY BITCH



40ml 9 MILE Vodka

Mit einem Premium Soda Water auffüllen und mit Limettenscheiben garnieren.

MOSCOW MULE



40ml 9 MILE Vodka 15ml frisch gepresster Limettensaft 2 Dash Angostura Aromatic Bitter

Mit einem Premium Ginger Beer auffüllen und mit einer Gurkenspirale und frischer Minze garnieren.

